



То в чому саме ми повинні присягнутися тобі [тепер]?" Він відповів: "У тому, що будете поклонятися тільки одному Аллагу і не надаватимете Йому співтоваришів, здійснюватимете п'ятикратну молитву, підкорятиметеся Аллагу - тут він вимовив якесь слово зовсім тихо - і не будете просити людей ні про що

Передається зі слів Абу Мусліма аль-Хауляні, що він сказав: «Розповів мені любий і вірний, якого я люблю, і який вірний мені, Ауф ібн Малік аль-Ашджаї, (нехай буде задоволений ним Аллаг): «Ми були у Посланця Аллага (мир йому і благословення Аллага). Нас було дев'ять, вісім або сім осіб. Він запитав нас: "Чи не присягнете ви Посланцю Аллага?" А ми тільки нещодавно приносили присягу. Ми сказали: "Ми вже присягнули тобі, о Посланець Аллага". Він повторив: "Чи не присягнете ви Посланцю Аллага?" Тоді ми простягнули руки і сказали: "Ми вже присягнули тобі, о Посланець Аллага. То в чому саме ми повинні присягнутися тобі [тепер]?" Він відповів: "У тому, що будете поклонятися тільки одному Аллагу і не надаватимете Йому співтоваришів, здійснюватимете п'ятикратну молитву, підкорятиметеся Аллагу - тут він вимовив якесь слово зовсім тихо - і не будете просити людей ні про що". І я бачив, як у когось із них падав батіг, і він ні до кого не звертався з проханням подати його».

[صحیح] [رواه مسلم]

Пророк (мир йому і благословення Аллага) був з кількома сподвижниками і тричі звернувся до них, щоб вони присягнули йому на вірність в тому, що дотримуватимуться наступних пунктів: Перший: Поклонятися лише Аллагу, виконуючи Його накази та уникаючи Його заборон, і не додавати Йому нікого в співтовариші. Другий: Виконання п'яти обов'язкових денних та нічних молитв. Третій: Слухати і підкорятися правителю мусульман в тому, що не суперечить Закону Аллага. Четвертий: Покладати усі свої потреби на Аллага і не просити нічого у людей, і Пророк (мир йому і благословення Аллага) сказав їм про це тихіше. І сподвижники (нехай буде задоволений ними Аллаг) виконували те, що присягнули, що аж оповідач хадісу сказав: «Я бачив, як у декого із цих сподвижників падав батіг, і він не просив нікого підняти його і подати йому, а сам спускався і підіймав.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

